



Rendezvények az ERDŐSZÖV Rt. székhelyén

2004. szeptember 16-án Pilisben, az ERDŐSZÖV Rt. székhelyén került sor a MEGOSZ emlékülésére és a kapcsolódó rendezvények megtartására. A résztvevő szervezetek az OEE, a FAGOSZ és az Agrárkamara voltak. E hávi híradónkban az ott történetekről szeretnénk számot adni és egyben köszönetet mondani a szervezőknek, rendezőknek áldozatos munkájukért.

ERDŐK HETE 2004. országos megnyitója

A hatodik éve indult rendezvénysorozat színhelye az idén a magánerdő volt. A pilisi általános iskolások rövid műsorát követően Cserép János, az Országos Erdészeti Egyesület elnöke tartott ünnepélyes megnyitó beszédet. Kiemelte, hogy az OEE-nek, a MEGOSZ-nak és a FAGOSZ-nak rendkívül nagy szerepe van abban, hogy az ország közvéleményét, a politikai és gazdasági döntéshozókat az erdő érdekében megfelelően tájékoztassák. Nyomatékosan felhívta a figyelmet, hogy bár az erdő kirándulásra, gombászásra, felüdülésre is szolgál, de jelentős a gazdasági szerepe is. Kiemelte, hogy az erdővagyon működtetésében jelentkező korlátozásokat előre elfogadott egyezséggel kell kompenzálni s ennek érvényesítése és biztosítása az

állami vezetés feladata. Maradjon továbbra is az erdő a tulajdonosok és az állami erdészet kezelésében. Végezetül megemlítette, hogy az Erdők Hete rendezvények iránti érdeklődés örvedetesen növekszik.

Ezt követően került sor Barátossy Gábornak, az FVM főosztályvezetőjének ünnepi előadására, melynek néhány gondolatát idézzük fel.

Mindannyian tudjuk milyen rendkívüli értéke hazánkknak az erdő. Valamennyi polgártársunk kötődik valamilyen formában az erdőhöz, mely az ország területének 19,5%-át foglalja el. Az erdőt elődeinktől kaptuk s azt gyarapítva, megnövekedett értékkel kell utódainknak átadni. Az állami erdőterületek mellett mind nagyobb arányt képviselnek a magánerdők s a magántulajdon sajátosságaiból fakadóan megváltozik az állami akarat érvényesítése is az erdőben. Meg-

növekedett feladatot jelent a még nem működő magánerdők sorsának rendezése is.

A következő évek során jelentős uniós erdőtelepítési támogatásokra számíthatunk. Ennek keretében 2004-2005. során 9000 hektár szántóföldi erdőtelepítésre nyílik lehetőség, ami a továbbiakban bővülni fog. Uniós tag-ságunkkal némileg módosul az erdők nemzeti finanszírozása. Folyamatban van további erdőterületek védelem alá helyezése; az FVM az erdőtörvényből kiindulva minden ilyen irányú kezdeményezést kellő alapossgal megvizsgál és véleményez. Fontos, hogy a magyar erdőgazdálkodás, a hagyományait megőrizve, jól szolgálja az állami, a közösségi és a magánérdekeket egyaránt. Barátossy Gábor végezetül a nagyszámú közönségnek eredményes és hasznos napot kívánt a további rendezvények során.



fotó: Mőcsényi M.



fotó: Mőcsényi M.